



23-летний канадец Дэвид решил купить автомобиль, но узнал, что страховка обойдётся слишком дорого. Тогда он нашёл неожиданную лазейку. «Я очень разозлился, когда понял, что придётся выкладывать за тачку столько денег, – говорит Дэвид. – Но вдруг узнал, что женщинам страховка обходится на 1400 долларов дешевле. Поэтому поменял пол».

По утверждениям канадца, сделать это оказалось просто: достаточно обратиться к врачу и заявить, что ты чувствуешь себя человеком другого пола. Как правило, доктора в этом не сомневаются – они опасаются обвинений в преследовании сексуальных меньшинств. Изменения носят лишь правовой характер – биологически Дэвид остался мужчиной. Он всего лишь оформил новые документы, в которых значится женщиной, и без труда получил дешёвую женскую страховку. «Сам в шоке от успеха и очень рад, что обманул систему», – радуется он.

На всякий случай он скрывает свою фамилию, опасаясь обвинений в мошенничестве. Однако в будущем находчивого канадца всё же ждут некоторые сложности: например, он вряд ли сможет заключить нормальный брак.